

一碗国庆面 一份爱国情

香坊区开展“同吃国庆面,共祝祖国好”主题活动

本报讯(刘洁 记者 刘殊媛)为深入开展党史学习教育,庆祝中华人民共和国成立72周年,激发广大党员干部抒发爱国之志、共享国庆喜悦,香坊区各单位纷纷开展“同吃国庆面,共祝祖国好”主题活动,不约而同地用一碗“国庆面”为祖国庆生,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”在向阳区镇政府大厅,一首《我和我的祖国》深情地唱响着对祖国的热爱,耳熟能详的旋律,让每一个坚守防疫一线的党员干部都自发跟着节奏唱了起来,现场洋溢着浓浓的节日气氛。中午的时候,向阳镇为每一位坚守岗位的党员干部精心准备了一碗“国庆面”。在“国庆面”周围用鲜艳的国旗摆成“心”形,寓意“我爱祖国”,荷包蛋上写着“72”,寓意着伟大的新中国走过了72年光辉历程。一碗碗热气腾腾的面端给防控

一线工作者,驱散了疲惫与寒冷,大家分桌而坐,共同为祖国庆生。“面”与“绵”同音,为祖国吃碗庆生面,看似朴素,实则寄托的是对祖国深深的祝福,承载的是浓浓的爱国情怀。

新香坊街道、通乡街道、幸福镇也纷纷开展“同吃国庆面,共祝祖国好”活动,街镇工作人员和志愿者一起和面、揉面、擀面,亲手制作面条,通过大家的协作,香气诱人的面条新鲜出锅,大家吃着“国庆面”,共同为祖国庆生。

广大党员干部纷纷表示,通过这种方式为祖国母亲庆生,仪式感满满,祝愿祖国繁荣昌盛,人民幸福安康!在接下来的工作中,要把浓浓的爱国情怀转化为守护人民群众身体健康和生命安全的不懈动力,坚守岗位,保持状态,落实落靠防控措施,切实筑牢疫情防控坚固防线。

本报记者(本报记者)9月28日-29日,“太行山上·我为祖国喝彩”2021中国(安阳)文化旅游峰会暨中国旅行者大会在安阳市举办,会上,携携旅行网发布了2020年携携旅行口碑榜,哈尔滨与北京、上海、三亚、杭州、成都、西安、珠海、南京、长沙共同入选最受欢迎国内目的地。

为呈现一个更加美丽的冬日盛景,吸引全国游客来哈尔滨一览北国风光,9月25日-27日,哈尔滨市文化广电和旅游局在上海举办了以“冰雪之冠上的明珠”为主题的2021-2022冰雪季文化旅游系列推介活动,通过在外滩枫泾集市路演和召开冰雪季文化旅游

哈尔滨获选最受欢迎国内目的地

诚邀全国人民到哈尔滨赏冰看雪

推介会,邀请上海及长三角地区游客到哈尔滨赏冰看雪,哈尔滨这颗冰雪之冠上的明珠与上海东方明珠辉映在黄浦江两岸。

推介会现场,哈尔滨以创新的视觉呈现和互动体验,向申城游客全面展现哈尔滨冰雪季的冰雪之美、时尚之美和人文之美。同时推出了丰富的冬季文化旅游产品线路、诱人的特色美食、实惠的冰雪畅游礼包以及琳琅满目的旅游商品。系列活动反响热烈,新华网、新浪网、腾讯等平台进行了全网直播及图片直播,线上总计539万人观看直播参与互动,网友们互动积极,纷纷表示,今冬一定要到哈尔滨赏冰看雪。

人民健康就是我最大的快乐

——记第七届哈尔滨市道德模范国虹

本报记者 姜雪松

保持党员本色,守护百姓健康。作为一名医务工作者,香坊区通乡社区卫生服务中心党支部书记、主任国虹把“管理就是服务、一切为病人服务”的理念倾注在医疗事业上,常年开展义诊服务。在疫情防控中,她身先士卒,奋不顾身,第一批承担高速卡口测温工作,妥善安置了武汉发热旅客;6次承担集中隔离点医务组指挥任务;带领中心职工开展两次全民核酸采集和新冠疫苗全民接种工作。她用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”,展现了一名基层医务工作者的敬业和奉献。

“人民健康就是我最大的快乐。”国虹为辖区居民建立健康档案并签约家庭医生,大幅提升当地居民健康档案建档率、老年人体检率和慢性病管理率,通乡社区卫生服务中心在香坊区国家基本公共卫生服务项目考评中名列前茅。该服务中心的“母婴爱心小屋”被评为省内唯一一家以基层社区卫生服务为主体的“省级母婴爱心小屋”。国虹还积极探索基层尘肺病患者康复治疗模式,建起哈尔滨市第一家尘肺病康复站。

工作坚定理想信念,勇担防疫使命。2020年新冠疫情突发,正月初一,国虹带领服务中心10名医务人员,到达哈牡高速入城口开展测温工作。国虹身先士卒,穿着厚重的防护服穿梭在车流当中开展测温,在一辆载有武汉游客的大巴车上发现了4名发热游客,并及时将他们转运至省医院发热门诊。随着疫情防控形势的严峻,国虹再次请缨承担孙家火车站入城旅客测温指导工作,历时8个月240余天不休,牢牢守住入城的第一道防线。

没有华丽的语言,只有默默付出。国虹以白衣为甲的最美逆行,完美诠释了医者仁心、大爱无疆。近年来,国虹先后荣获国家级“群众满意社区护士”、省级“巾帼建功标兵”、市级劳动模范、市级“十佳社区卫生服务管理者”等十余项殊荣。她带领通乡社区卫生服务中心获得“省级文明单位”、“市级职工百旗集体”等荣誉称号。日前,国虹被市文明委授予敬业奉献类道德模范荣誉称号。“既然选择了做人民健康的守护者,就不能有一丝的懈怠和疏忽。”国虹说。

榜样力量 德耀冰城

哈尔滨市纪委监委在全市集中开展窗口单位形式主义官僚主义问题专项检查。
来信举报地址:哈尔滨市道里区森林街35号市纪委监委信访室
举报电话:0451-12388
群众来访接待地址:哈尔滨市南岗区文昌街26号市信访局纪委监委接待窗口

松江静静流 日子慢慢过

市民手机摄影展 “十一”邀您参加

本报讯(记者 郝欣)因为疫情不期而遇,很多冰城人的生活突然慢了下来。为了哈尔滨的明天会更好,很多人承诺:非必要不离哈,不聚集,不聚餐。与此同时,为了大家的健康,为了城市的平安,有的人进入隔离观察点,有的人配合居家隔离……

我们眼前的窗口,就是联通世界、迎接光明和希望的城市之眼。在冰城,我们彼此关心关注,我们始终贴在一起。

为了让生活更有趣,为让我们彼此有以心换心的机会,即日起,哈尔滨日报社冰城+客户端、ZAKER哈尔滨平台开通《松江静静流,日子慢慢过》——《窗口》市民手机摄影展。参展人是所有感兴趣的冰城人,您的作品可以是照片、短视频。哈尔滨日报社冰城+客户端、ZAKER哈尔滨平台将选择精彩作品发布。

这是个特别的“十一”长假,为了更美好的世界,我们暂别五花山色,约束自己渴望山水风情的内心,但请不要灰心,我们该更专注身边的风景,更珍惜亲人和生活,透过咱家窗口望出去,那儿有你熟悉的温馨场景:朝霞暮霭、万家灯火、和谐的社区、迷人的城市金秋,还有为了你的静好生活努力付出的人们……这些美好,等待您更美好的采摘。通过冰城+客户端、ZAKER哈尔滨平台,您可以把咱家窗外的风景、故事传递给你牵挂的、牵挂你的人。别忘了,《窗口》就像一个巨大的拼图,当众多“窗口”汇聚,就是从从容、平安的冰城。

作品投稿邮箱:goodhrb@163.com。
作品要求:每幅照片、每个短视频,请配50字以内的心情寄语,或是您拍摄作品时的心境,或是您希望把特别的爱给特别的人,亦或是您对美好生活的向往。

5G+XR 慢直播

陪你云瞰哈尔滨

“千亿像素看中国·哈尔滨”正式上线

本报讯(记者 王玉婵)哈尔滨,从全国最早解放的大城市到冰城夏都、湿地之城、音乐之城……她创造了一个又一个举世瞩目的辉煌成就!

光影流转,岁月如歌,一声汽笛,带来一条铁路,带来一座城市的崛起;一条江,一座城,松花江穿城而过,整座城市,都充满力量与生机;湿地之城的翠绿,提升城市魅力,漫步群力外滩湿地感受大自然的舒畅;音乐之城的旋律,增添城市的浪漫,在你的耳畔留下浪漫乐章……

2021年是中国共产党成立100周年,10月1日是中华人民共和国成立72周年纪念日。在中华民族伟大复兴的道路上,我们迎来祖国母亲的盛世华诞!由中共哈尔滨市委网信办、哈尔滨日报社、哈尔滨日报社陈南·镜界工作室、景坤科技历时一年半的时间拍摄、制作、策划的《千亿像素看中国·哈尔滨》互联网城市名片,10月1日正式上线。

届时,全国网友可通过精心选址的哈尔滨24小时慢直播,一起云瞰冰城哈尔滨,老家云游北国冰城。索菲亚教堂的美景、中央大街的浪漫、松花江畔的仪式感,还有太阳岛水阁云天……哈尔滨的精彩,来我们直播间都可以看到。



千亿像素看中国·哈尔滨



抖音直播



喜迎国庆节 冰城处处红

哈报手机记者 傅强 薛家夫 朱敬业 宋永国 摄影报道
央大街、乐松广场,放眼望去,处处都有“中国红”。为庆祝国庆节,哈市的主要街道、公园广场上都挂起了鲜艳的五星红旗。

20周年

1949-2021

图说

- ①松花江滨洲铁路桥。
- ②斯大林公园。
- ③东大街。
- ④兆麟公园。
- ⑤乐松广场。
- ⑥儿童公园。

红心向党 践行使命 · 国家电网黑龙江电力(李庆长)共产党员服务队成立20周年服务故事

一面战“疫”一面解决用电难题! 李庆长共产党员服务队危难时刻显身手

张伯宗 本报记者 梁可心 李赫

9月29日,家住南岗区理治街90岁的王大娘向国家电网黑龙江电力(李庆长)共产党员服务队发出电话求助,反映家中卫生间的照明灯不亮了,给生活造成很大不便。正在社区核酸检测采样点参加志愿服务的队员们,利用换岗休息时间赶到王大娘家,在做好疫情防控的前提下,几分钟就解决了困扰老人多日的难题。

9月21日中秋节当天,一场突发疫情,让哈尔滨又按下了“暂停键”。作为党员先锋志愿服务队,国家电网黑龙江电力(李庆长)共产党员服务队第一时间响应市委、市政府、市文明办及哈尔滨供电公司党委的号召,主动对接人手短缺的道里区新华街道大发社区。总队5名队员全部下沉社区,全天候参与疫情防控核酸检测的值班值守工作,同时随时受理客户求助电话,为特殊群体

解决用电难题。

“关键时刻不能有一个掉队”

这是一支能打硬仗、勇于担当的队伍,是一支一心为民、无私奉献的队伍。聚是一团火,散是满天星,每一名队员都在自己的岗位上发光发热。

于伟人,是国家电网李庆长共产党员服务队队员,这个年轻的“85后”是哈尔滨供电公司有史以来最年轻的一位“电力工匠”,此时他所率领的“青创赛”团队已经在黑龙江省公司的大赛中荣膺冠军,正在紧张地备战东北地区赛。作为一个工作繁忙的副队长,6岁孩子的父亲、家中老人身患重病频繁出入医院的儿子,他已经把每天的睡眠时间压缩在了5小时之内。

队里没有人舍得让这个已经繁忙不堪的年轻人身上再加重负,大家一致商量决定不告诉他



参加疫情防控的事,让于伟人安心地准备比赛,并在比赛间隙能够休息一下,陪陪家人。但于伟人还是从侧面得知了队友们下沉社区的消息,不善言辞的他选择了最“简单粗暴”的应对方式,直接身着防护服出现在核酸检测现场,出现在队友面前,“我们是一个团体,关键时刻不能有一个掉队。”于伟人激动地说。

据不完全统计,大发社区下辖7个居民小区,共有居民7000余人,加上暂住及流动人口,每轮约有12000余名市民参加核酸检测,社区在埃德蒙顿路的凯德广场设立了两个采集点,开通5条通道为市民提供核酸检测,李庆长共产党员服务队的队员们积极参与到居民登记信息、录入检测系统、维持秩序等工作中。

他们用志愿服务纪念20周年

行家一出手,就知道有没有。队员们在维持秩序的间隙仔细观察登记流程,最终找到了提高效率的窍门:遇到用来登记信息的平板电脑信号不稳定的情况,他们立刻开通自己的手机热点连接。所以上岗之后,李庆长共产党员服务队所负责的点位检测速度大幅度提升,同一时间检测量

基本达到同等点位的两倍以上。

每天凌晨5点,队员们就已经穿戴整齐地忙碌在志愿岗位上,密不透风的防护服穿在身上,在秋天艳阳的照射下滋味酸爽。一上岗就是6个小时,为了节约时间,减少去卫生间的次数,他们不敢喝水,脱下防护服时,湿透的衣服被冷风吹得冰凉。

面对排队的市民,队员们耐心、细心、冷静,用极高的专业素养展示了“能吃苦,能钻研,能扛硬仗”的良好精神风貌。9月28日是李庆长共产党员服务队成立20周年,年轻队员于伟人说:“作为共产党员,我和队友们用这样的行动来纪念我们这支队伍的光辉时刻,大家都觉得又神圣又光荣。”



详细内容
请扫码观看